

头皮问题, 压力脱发族有救星

品牌: 馥绿德雅

精神压力、换季敏感、环境污染、频繁染烫和妊娠后期都会导致暂时性脱发, 每天正常的掉发量在30-100根, 过量就有脱发的烦恼。所谓暂时性掉发也称短暂掉发, 表现为持续2至3个月的掉发现象, 男性及女性均会出现, 主要由血管因素、营养因素两大原因造成。

馥绿德雅八十号固发育发精华液适用于压力、疲劳、季节性及妊娠后膳食不均衡及药物引起的暂时性掉发。通过提取鼠尾草、柠檬、巴西人参等植物精油的浓缩混合物, 内含带来头皮健康以及毛发生长的必需物质: 蛋氨酸、维生素B3和B8。植物肽、锌、铜强化营养, 减缓掉发速度, 坚固发根, 促进发丝生长, 改善发质。

使用时, 将产品逐片涂抹于洗净的头皮上, 轻轻按摩, 无需冲洗。每周使用1次, 每次1支, 建议一个周期为3个月。

馥绿德雅八十号固发育发精华液(12x5ml/528元)

生活周刊
最生活大奖
2017 iLife Award
生活美学榜



解决“问题”有一手

【文/李连幸】

敏感、脱发、美白、防晒, 在保养领域有一些“药妆”产品在专门的领域可以发挥定向解决问题的效果。它们的成分、配方精简, 以安全为主, 是许多有护肤困扰者的“福音”。



在紫外线伤害、环境污染等外部因素的刺激下, 皮肤除了常见的干燥、缺水等问题之外, 还会时不时地突然泛红、长红点、瘙痒, 当皮肤处于如此敏感边缘时, 护肤尤其要小心。一方面, 不要乱用产品, 有美白、抗老等较强功效性的产品暂时停用; 另一方面, 也不能什么都不用, 有效地舒缓、镇静、保湿是必须要的。

雅漾的喷雾是很多人皮肤处于这种状态时的选择, 品牌即是以此屹立“江湖”多年成就口碑。

在去年, 雅漾上市了一款全新的面膜——修护舒缓面膜, 作为敏感肌能用、且有效的面贴膜产品, 坚持了无酒精、无色素、无对羟基苯甲酸酯作为安全准则, 让敏感期皮肤有了更好的选择。

它以高浓度93%的雅漾活泉水作为基础, 用大自然的舒缓力量给敏感肌肤温柔呵护、深度舒缓修复。独特微纤维材质, 细密柔软, 牢牢锁水并帮助肌肤密集、均匀吸收活泉水成分。全新SensitiveCell科技, 完美贴合肌肤, 亲和不刺激, 温和舒缓同时给予肌肤舒适愉悦体验。

使用面膜前, 将雅漾活泉水喷于肌肤, 帮助肌肤做好舒缓准备。将面膜敷于面部并贴合轮廓, 停留10分钟。肌肤舒缓水润、有光泽。取下面膜后, 再次将雅漾活泉水喷于肌肤上, 完善舒缓效果。

敏感问题, 有了它好安心!

品牌: 雅漾

稳扎稳打, 实力逆袭

品牌: 伊诗贝格

有效美白的基本配置

对于亚洲人来说, 美白就是一项基础护肤。为何这样说? 亚洲人皮肤天生就偏黄, 在日晒、氧化等外界因素, 以及各种各样身体内部原因的促使下, 黑色素大量产生不说, 黯沉、发黄、无光泽才是美丽肌肤最强劲的“敌人”。

因此, 作为“基本配置”的美白产品, 除了淡化黑色素的功效之外, 抗氧化也是必不可少的功效。伊诗贝格这个品牌就非常关注这一点, 全线产品都以抗氧化作为出发点, 三重活性分子TRIO-MOLECULAR®, 运用酵素、细胞介素、生物性活动力, 给皮肤再生、活化、供氧。在这个基础上, 有了伊诗贝格凝晰透白赋颜精华液, 它运用一些维生素C、维生素E等具有滋润、淡斑功效的成分, 与阿尔卑斯山雏菊花精萃等专攻黑色素的成分一起组成美白配方。如此全效、综合的美白, 方才不会让效果昙花一现, 更可以起到“上医治未病”的防御皮肤黯沉、发黄、有色斑的功效。

没有防晒的日乳不是好的素颜霜

2016年的美妆圈出现了一个“新品种”产品, 叫做素颜霜。声称是具有提亮功效的护肤品, 类似BB霜, 但始终强调不需要卸妆、只是护肤品。深究一下, 它是在具有保湿和抗氧化功效的日霜中添加了一些不会渗透的白色粉末物质, 以此达到“素颜胜有妆”的境界。

伊诗贝格凝护日霜虽然没有专门强调自己“素颜霜”的功效, 但它能整体提亮肤色的效果与素颜霜几近相似, 甚至比有些素颜更具优势的地方在于, 它有着SPF30的防晒功效。在防晒市场上, 伊诗贝格的防晒产品防御紫外线和防御色白形成的能力较强, 产品成分中的雏菊花萃取及维生素C能均匀肤色、防止色斑的出现。维生素E的加入, 可抗氧化、抗光老化, 使肤色均匀焕发亮泽。把它当做ALL IN ONE日霜使用完全没问题。

伊诗贝格凝护日霜(50ML/820元)

